

CONSILIUL LOCAL LETCA

PROCES – VERBAL

încheiat în data de 30.noiembrie.2020 privind lucrările ședinței ordinare ale Consiliului local LETCA

Consiliul local Letca s-a întrunit în ședință ordinară, astăzi 30.11.2020 cf. Dispoziției de convocare nr.92 din 23.11.2020 emisă de primarul comunei. Lucrările ședinței se desfășură cu respectarea măsurilor de prevenție a infectării cu SARS Cov 2 , conform reglementărilor stabilite de autoritățile abilitate prin lege.

Ședința este publică, se desfășoară în sala Căminului cultural Letca și sunt asigurate măsurile de protecție și distanțare fizică.

Convocarea s-a făcut de către secretarul general al comunei prin SMS .La apelul nominal sunt prezenți 10 consilieri locali , lipsește consilierul local Vale Marian-Andrei, neparticiparea la ședință fiind comunicată prin SMS secretarului general UAT , motive de serviciu.

La ședință participă primarul -Man Dorel-Liviu, reales, și secretar general al UAT -Stanciu Ana-Marcela .

Secretar general al comunei , Stanciu Ana-Marcela:

-Prezența fiind statutară,supun aprobării procesul verbal al ședinței anterioare.Procesul verbal este aprobat cu 11 voturi, cu/fără următoarele completări _____ și se depune în dosarul de ședință.

Președinte de ședință-Borna Vasile dă cuvântul primarului :

Primarul, Man Dorel-Liviu supune aprobării ordinea de zi a ședinței, cf. dispoziției de convocare

-Ordinea de zi este aprobată cu unanimitate de voturi și se prezintă proiectele de hotărâre de către inițiator-primar.

P.1.

-Proiect de hotărâre nr. 3942/2020 privind virarea de credite bugetare între capitolele bugetului local.Proiectul este însoțit de referatul de aprobare și raportul compartimentului de specialitate.Avizul comisiei nr. 1 este favorabil, fără amendamente.

Președintele de ședință Borna Vasile invită la înscrieri la cuvânt și acordă cuvântul în ordinea înscrierii, după cum urmează:

1.Coza Petru:

-În principiu sunt de acord cu suma virată pentru construirea gardului la Centrul de zi pentru bătrâni-Letca , dar consider că prioritar este să alocăm fonduri pentru a deveni funcțional, așa cum s-a prevăzut prin HCL în 2017.În devizul , respectiv bugetul proiectului pe M322 erau sume la cap.diverse și neprevăzute , de ce nu s-a făcut gardul cu finanțare din acele fonduri.În plus nu s-a preentat o documentație tehnică/de urbanism să avem o magine și dimensionare a acestui gard. Să înțeleg că se renunță la serviciul social pentru centrul de zi?

demult înființată, să contribuie și ei dacă există un parteneriat în realizarea lucrării respective. Cererile de finanțare au au pachetele compacte pe obiective, nu fără mișcare.

-La alte UAT-uri se intabulează terenurile persoanelor fizice cu finanțare inclusive de către primărie, la Letca nu cunosc să fie demarat acest program. Care este motivul?

-Solicita ca următoarele proiecte de hotărâre privind bugetul local să fie mai bine fundamentate.

2. Ciorlăuș Călin-Ioan:

-Ce fel de gard doriți să faceți? Este necesar gard de beton? Se poate face un gard ca și la fostul sediu CAP Letca. La DEDEMAN sunt prefabricate din care se pot face garduri și costurile cred că ar fi mai mici.

-Cadoul de Crăciun pentru copiii de la școală în ce constă și la ce sumă se ridică /copil.

-Iluminatul festiv – în alte comune si-au cumpărat ornamentele pentru iluminatul festiv și presupun că au costuri anuale mai mici prin reutilizarea lor.

3. Vale Gavril:

-SF și studiile TOPO pentru ce zone de drum sunt gândite?

4. Borna Vasile.

-Pentru a avea o imagine clară asupra bugetului și oportunității virărilor de credite bugetare, era necesar să fie prezentată de către ordonatorul de credite o execuție bugetară la zi. Pe viitor solicităm acest document.

Răspunde la cele de mai sus, primar Man Dorel-Liviu :

-Sumele din bugetul pt. Centru de zi bătrâni au fost utilizate integral până la finalizarea obiectivului, conform documentațiilor avizate de dirigintele de șantier. Gardul nu era prevăzut în proiectul tehnic de la acest obiectiv. S-a încercat să fie funcțional cu destinația inițială dar nu s-au găsit beneficiari, demersurile asistentului comunitar pentru a găsi persoane care să dorească să încheie acord în calitate de beneficiar a serviciului cu unitatea în cauză, nu s-a materializat până în prezent. Centrului de zi pentru bătrâni, poate în prezent să-i fie dată o altă destinația fiind ieșit din perioada de monitorizare. În acest context, având în vedere că spațiul în care se desfășoară activitatea Grădiniței Letca este subdimensionat raportat la numărul de preșcolari, am purtat discuții cu directorul Școlii gimnaziale nr.1 Letca, spre amenajarea și relocarea grădiniței în această clădire care este dotată cu toate utilitățile necesare și are o compartimentare facil de amenajat ca și grădiniță.

-Cadoul de Crăciun pentru elevi și preșcolari constă în dulciuri și este în jurul a 50 lei/elev raportat la efectivele existente în unitatea școlară.

-SF și studiile TOPO sunt propuse pentru –DC 27, 2 tronsoane nemodernizate din Ciula și Purcăreț, drumul de legătură cu com. Valea Chioarului, cu legătură inclusiv cu satele Purcăreț, Vălișoara, Cozla. Fiecare UAT va avea partea lui de buget chiar dacă accesăm finanțarea în asociere, așa sunt normativele CRFIR în prezent.

-Iluminatul festiv- noi nu ne permitem să cumpărăm instalațiile necesare și să avem un electrician autorizat care să le monteze și să asigure mentenanța.

Moldovan Ioan-Pompiliu, viceprimar, responsabil cu urmărirea comportamentului clădirii în perioada de monitorizare:

SICAP, preț pe metru liniar iar costul efectiv a acestui gard va fi cel rezultat după recepția lucrării în funcție de lungimea acestuia. Forma lui va fi ca și a celui realizat pentru împrejmuirea sediului Primăriei Letca și nu necesită documentație de urbanism având în vedere că se execută înlocuirea gardului vechi deteriorat, pe același amplasament.

-În urmă cu 1 an s-au făcut demersuri către DSP Sălaj cu ocazia înființării Centrelor de permanență medicale , am fost în concurență cu Șimișna și cei de la DSP au ales locația de la Șimișna , comuna Letca fiind mai aproape de o unitate sanitară –Spitalul orășenesc Jibou, față de restul UAT-urilor din partea de est a județului.

Președintele de ședință constată că nu mai sunt alte înscrisuri la cuvânt.

Se supune la vot proiectul de hotărâre în forma inițiată .Rezultatul votului – 6 voturi "pentru,, și 4 "abțineri" . Se abțin consilierii-Borna Vasile, Ciorlăuș Călin-Ioan, Cozma Petru și Pop Andrei-Bogdan.Abținerile se contabilizează la voturi împotriva cf. legii.

Având în vedere disp.art. 139,al.(3),lit."a" , coroborat cu art. 5,lit."cc" cc) cf. (majoritatea absolută - primul număr natural strict mai mare decât jumătate din totalul membrilor în funcție ai organului colegial) , cu 6 voturi "pentru" Consiliul local al comunei Letca adoptă

HOTĂRÂREA nr. 43 din 30.11.2020

privind virarea de credite bugetare între capitolele bugetului local

P.2.

-Proiect de hotărâre nr. 43/2020 privind desemnarea reprezentantului Consiliului local LETCA în Consiliul de administrație al Școlii Gimnaziale nr. 1 LETCA.

Președintele de ședință invită plenul spre a face propuneri pentru reprezentantul consiliului local în Consiliul de administrație al Școlii gimnaziale nr. 1 Letca.

-Ciorlăuș Călin-Ioan – propun pe dl. Moldovan Ioan-Pompiliu.

-Cozma Petru –propun pe dl. Pop Andrei-Bogdan.

Preledinte :

-Supun la vot primar propunere, cine este –pentru, âmpotrivă, abțineri/

-Constat că nu este susținere.

-Supun la vot propunerea a 2-a .Cice este –pentru, âmpptriă, abțineri/

-În urma votului d-voastră constat că este desemnat dl.Pop Andrei-Bogdan,cu majoritate de voturi.

În urma votului exprimat , Consiliul local Letca adoptă,

HOTĂRÂREA nr. 44 din 30.11.2020

privind desemnarea reprezentantului Consiliului local LETCA în Consiliul de administrație al Școlii Gimnaziale nr. 1 LETCA

P.3.

Primarul comunei Letca prezintă Decizia nr. 33/16.11.2020 a Camerei de conturi Sălaj , emisă în urma auditului financiar efectuat la UAT LETCA , în cursul lunii octombrie 2020.

DIVERSE :

Primarul aduce la cunoștința consiliului local și prezintă Procesele –verbale ale adunărilor publice organizate în satele Purcăreț și Șoimușeni , în cadrul cărora au fost aleși delegații sătești. În satul Purcăreț a fost ales delegat sătesc dl. RUS PAUL-SILVIU iar în satul Șoimușeni , dl. PORUMB NICOLAE.

Ordinea de zi fiind epuizată, lucrările ședinței se declară închise.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Borna Vasile



CONTRASEMNEAZĂ,
Secretar general al comunei,
Stanciu Ana-Marcela

Procesul verbal de ședință este aprobat cu 11 voturi la data de 28.12.2020 și publicat la data de 29.12.2020 - *df*